

AD Plastik d.d.

Dioničko društvo za proizvodnju dijelova i pribora
za motorna vozila i proizvoda iz plastičnih masa

HR 21210 Solin, Matoševa 8 • www.adplastik.hr
tel.: +385 (0) 21 206 444 • fax: +385 (0) 21 206 599

**Objava ostalih informacija**

Vrijednosnica: ADPL / ISIN: HRADPLRA0006

LEI: 549300NFX18SRZHNT751

Matična država članica: Hrvatska

Kotacija: Zagrebačka burza, Vodeće tržište

Solin, 8. 3. 2022.

Očitovanje na upit ZSE

Nastavno na informaciju o pokrenutoj dražbi uravnoteženja nad dionicom ADPL zbog pada cijene, obavještavamo kako nam kao izdavatelju nisu poznate nove okolnosti ili činjenice koje utječu ili bi mogle utjecati na cijenu naše dionice, a da ne proizlaze iz javno dostupnih informacija.

Razvidno je kako na kretanje cijene utječe rusko-ukrajinska kriza, s obzirom da AD Plastik Grupa ima dvije tvornice u Rusiji u kojima ostvaruje oko 25 posto svojih prihoda. Navedene tvornice proizvode isključivo za rusko tržište i trenutne okolnosti otežavaju njihovo poslovanje. Osjetni su negativni utjecaji prvenstveno kroz značajno slabljenje tečaja ruske rublje u odnosu na euro, poremećaje u dobavljačkom lancu te najave privremenog prekida rada nekih od glavnih kupaca na ruskom tržištu. Novčani tokovi iz Rusije prema matičnom društvu nisu značajna stavka za poslovanje, a likvidnost matičnog društva, uključujući i dostupne neiskorištene kreditne linije, više su no zadovoljavajuće.

Sadašnja situacija nosi niz neizvjesnosti i neodgovorenih pitanja, stoga je vrlo teško predvidjeti daljnji tijek i konačan utjecaj na gospodarske aktivnosti i poslovanje. Dok se u Rusiji poslovanje prilagođava novonastalim okolnostima, na europskom se tržištu odvija nesmetano i u skladu s poslovnim planovima, jednako kao i komercijalne aktivnosti vezane za ugovaranje novih poslova. Unatoč okolnostima, stabilnost poslovanja AD Plastik Grupe nije ugrožena, prati se razvoj situacije, razrađeni su različiti scenariji djelovanja uz primarni cilj minimiziranja rizika i posljedica.

Uprava AD Plastik d.d.